



M.očenské noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok
do 1 400 domácností



Foto: Perinová

Na Močenské hody oslávila dychová hudba Močenčanka 90 rokov svojho účinkovania. V pestrom programe spoločníčkovali ľudové rozprávačky „tetka Žofa“ a „tetka Erža“ a herci Divadelného súboru pri kultúrnom stredisku.

Dňa 19.1.1997 o 17,00 a o 20,00 h sa uskutoční zábavný program

APROPO NA CESTÁCH

v kultúrno - spoločenskom zariadení (v Kine).

Vstupné: 70.-Sk. Predpredaj vstupeniek v kultúrnom stredisku - kláštore.
Učinkujú: Miro Noga, Rast'o Piško, Zdeno Radič, Jaro Filip.

VIANOČNÁ KVAPKA KRVI

Spolok Slovenského Červeného kríža v Močenku organizuje hromadný odber krvi s názvom „Vianočná kvapka krvi“. Odber sa uskutoční dňa 7.12.1996 na Zdravotnom stredisku v Močenku od 8,00 do 12,00 h. Odber budú prevádzka pracovníci Hematologicko - transfúzneho oddelenia Bratislava - Kramáre.

Pre dobrovoľných darcov sa o 12,00 h uskutoční posedenie s občerstvením a kultúrnym programom v reštaurácii Elsa /hotel/.

Darovanie krvi alebo plazmy nie je pre darcu rizikom. Darca nemôže pri ich darovaní dostať žiadnu infekčnú chorobu. Avšak je možné, že zdravý darca má vo svojej krvi choroboplodné zárodky, ktoré môžu byť nebezpečné pre pacientov - príjemcov krvi alebo plazmy. Z týchto dôvodov je potrebné pravidelné vyšetrovanie darcov krvi.

Kritériá: Veková hranica darcov je od 19 do 55 rokov, pri dobrej fyzickej kondícii aj od dovŕšenia 18. a do 60. roku, hmotnosť aspoň 50 kilogramov.

Príprava na odber krvi: V deň odberu aspoň 14 - 16 h pred odberom je nutné dodržať beztukovú diétu. Odporúčame jesť chlieb, pečivo, ovocie, piť veľa nealkoholických nápojov a čaju. Fajčenie obmedzte na tri a viac hodín pred odberom a po odbere tri hodiny nefajčite!

Výšetrenie pred a po odbere krvi: Lekárske vyšetrenie darcu krvi pred odberom na hematologicko - transfúznom oddelení má širší rozsah ako preventívne prehliadky. Pred odberom sa vyšetruje krvný obraz, sedimentácia červených krviniek a pečeňové testy. Lekár meria krvný tlak a darcu fyzikálne vyšetří. Po odbere doplnujeme vyšetrenie krvi na HB Sag, protilátku anti HIV a BWR, anti HCV. Darca obdrží legitimáciu darcu krvi - obdrží ju poštou do jedného týždňa po prvom odbere. Na legitimácii bude uvedená vaša krvná skupina. Noste je vždy pri sebe. Má to význam i v prípade, že by ste ju potrebovali transfúziu.

Sôňa Hippová

DARINA LAŠČIAKOVÁ

Kultúrne stredisko vás pozýva na vystúpenie Dariny Laščiakovej, ktoré sa uskutoční v pondelok 6. januára 1997 o 16.00 h v kultúrno - spoločenskom zariadení v Močenku. Spoluúčinkuje detský folklórny súbor Močenčanka s pásmom kolied a vianočných zvykov: Vianočné pastorále, Štedrý večer nastal. Vstupné: 20.- Sk. Predpredaj vstupeniek v kultúrnom stredisku - kláštore.

Kultúrne stredisko a ZŠ organizujú besedu so spisovateľom „Jozefom zo Senca“, ktorá sa uskutoční v utorok 17.12.1996 o 9.30 h v Základnej škole Močenok. Beseda bude spojená s predajom zbierok básní: Verše pre Izabelu a Knihy hádaniek.

DISKOTÉKY V BARE - KINO

- 26.12.1996 Štefanská diskotéka
- 27.12.1996 Detská diskotéka
- 28.12.1996 Diskotéka
- 31.12.1996 Silvestrovská zábava
- 3.1.1997 Detská diskotéka
- 4.1.1997 Diskotéka

Kultúrne stredisko v Močenku pozýva záujemcov na praktické ukážky pečenia a zdobenia perníkov. Akcia sa uskutoční v kultúrnom stredisku - kláštore.

Piatok 13.12.1996 od 17,00 h - príprava cesta a pečenie
Sobota 14.12.1996 od 9,00 h - pečenie a zdobenie perníkov
Kurz bude viesť pani Margita Muranová.
Účastnícky poplatok je 20.- Sk.



Foto: Sykora

Kultúrne stredisko a MO SZPP v Močenku organizujú kurz ľudovej paličkovej čipky, ktorý prebieha v novembri a decembri t. r. Kurz vedie etnografka p. Géciová a navštevuje ho 12 záujemcov.

PONUKA NA PRÁZDNOM

V krátkom čase sa uvoľnia priestory Slovenskej spoločnosti a.s. na starej Orlovni. Záujemcovia o prázdnom týchto miestností sa môžu do konca roka prihlásiť na obecnom úrade.

Detský folklórny súbor Močenečka prosí darcov, ktorí by boli ochotní venovať súboru močenské kroje /alebo ich časti/, aby ich priniesli do kultúrneho strediska - kláštora.

PRÍDTE MEDZI NÁS CEZ VIANOČNÉ PRAZDINY

Centrum voľného času Úsmev v Močencu pripravilo počas zimných prázdnin pre žiakov ZŠ 5 - dňový miestny tábor. Uskutoční sa v dňoch od 23.12.1996 do 3.1.1997. Počas tábora sme pripravili pestrý, veselý a pútavý program.

Medzi pripravované akcie patria:

- Návšteva plavárne Duslo Šafa
- Vianočný turnaj detí v stolnom tenise
- Vtípnejší vyhráva
- Prehliadka Astronomickej pozorovateľne v Nitre
- Vianočné aranžovanie
- Minirepeta - show
- Návšteva filmového predstavenia
- Počítač - môj kamarát
- Po zimných chodníkoch Zobora
- Táborový karneval - diskoteka
- Súťaž - hádam, hádaš, hádame
- Spoločenské a zábavné hry

Poplatok za miestny tábor je 300,- Sk. V cene sú zahrnuté obedy, vstupné a cestovné. Poplatok a záväznú prihlášku je potrebné prinest do CVČ Úsmev do 13.12.1996.

Ing. Zuzana Mezulianiková

Centrum voľného času Úsmev na celoslovenských podujatiach

Dňa 25. 10. malo naše zariadenie zastúpenie na Celoslovenskej vedeckej konferencii „Počítač a výukové programy pri práci s deťmi“ v Bratislave. Konferencia s bohatým programom pre učiteľov výpočtovej techniky sa niesla v pracovnom duchu a potešilo nás zistenie, že výuka výpočtovej techniky v našom CVČ, čo sa týka obsahu, je pestrá a prebieha na úrovni. Škoda len, že nemáme lepšie počítačové vybavenie, mohli by sme uspokojiť viacej záujemcov.

„Majstrovstvá Slovenska žiakov v papierovom a plastikovom modelárstve“ - toto podujatie sa uskutočnilo v dňoch 25. - 27. 10. v Nitre. Medzi silnou konkurenciou 80 účastníkov z celého Slovenska nestrali odvahy bojovať naši chlapci Jozef Kútny a Andrej Lenčošev zo 7. B. Chlapcom ďakujeme za reprezentáciu CVČ, ale i našej obce.

AMAVET - Asociácia pre mládež vedú a techniku uskutočňuje každý rok prehliadku činnosti najaktívnejších klubov na „celoslovenských Dňoch Amavetu.“ Na tohtoročných „Dňoch Amavetu 96“ v dňoch 21. - 24. 11. sa reprezentovali i náš Amavet klub pri CVČ Úsmev. Z bohatej činnosti tvorili jadro našej expozície Origami - japonské umenie skladania z papiera. Poďakovanie za najkrajšie Origami si zaslužia Michal Nagy, Tomáš Gálik, Robert Pistivčí a Michal Mikuš. V sobotu 23. 11. sa na „Dňoch Amavetu 96“ zúčastnila aj skupina žiakov z 5. ročníka.

Na záver by sme sa chceli ešte poďakovať pani Olge Lenčošovej za sponzorský dar, ktorý venovala deťom navštevujúcim CVČ.

Mgr. Andrea Pápayová, CVČ Úsmev

Firma SM Trend

Kupecká 6 /pri divadle/ 949 01 Nitra, vás pozýva na nákup zimných kabátov i v nadmerných veľkostiach farby zelená, fialová, čierna. Ďalej ponúkame klobúky, čiapky a v klasických i nadmerných veľkostiach čierne kostýmy, blúžky.

U nás nájdete i pánsku konfekciu:

kabáty, obteky, košeľe, pulóvre, čiapky, klobúky a iný tovar.

Otvorené po-piatok od 9,30 do 18,00
sobota od 9,00 do 12,00



Predajňa „Amulet“ ponúka:
široký sortiment
keramiky, vázy, sochy, dózy/
umelé kvety,
dámsku a detskú bižutériu, dámske pančuchy,
peňaženky, bicykle a bicyklové súčiastky



Silverster v Bare Kino

Dňa 31.12.1996 od

20,00 do 6,00 h

Vstupné: 220,- Sk

Oberstvenie: 2 x

večera, káva, 1/2 l

vina, malá, slané

pečivo

POZIARNICI V NOVOM HASEBNOM OBVODE

Činnosť našich požiarnikov môžeme v našej obci sledovať zvlášť pri organizácii spoločenských podujatiach. Požiarnici však okrem toho reprezentujú Močenok na sutiach v Topoľčiankach a Hájskom. Po novom územnosprávnom delení Slovenska sme boli pridelení do nového haseného obvodu Šafa. Preto je potrebné upozorniť našich občanov, že v prípade požiaru je potrebné volať najskôr požiarnikov zo Šale. Telefónne číslo 0706/70 222, alebo tiesňové volanie - číslo 150. Dňa 23.11.1996 sa v Šali uskutočnilo valné zhromaždenie delegátov dobrovoľného požiarného zboru. Do novovytvoreného okresného výboru DPZ boli zvolení aj dvaja zastupcovia z nášho zboru.

Prajeme našim požiarnikom veľa odhodlania v ďalšej, pre našu obec veľmi prospešnej práci.

Rudolf Sýkora

Firma Luna Nitra vás pozýva na predvianočný predaj pleteného ošatenia, ktorý sa uskutoční 9.12.1996 od 13,00 do 16,30 h v kultúrnom stredisku - kláštore. Predávajú sa budú detské, dámske a pánske pletené výrobky.

Jubilujú dýchodci, ktorí sa zúčastnili oslavy 20.10.1996 v kláštore. Si môžu fotografie za oslavy objednať v kultúrnom stredisku - kláštore do 16.12.1996.

Centrum voľného času Úsmev v Močencu ďakuje pani Kohnutej a pánovi Lenčošovi z Močencu za darovanie andulek do chovatelskeho krúžku.

Spracovanie jednoduchého účtovníctva. Prepisovanie textov a diplomových prác na počítači 0901/715 781.

AMULET

Predajňa otvorená
denne 8,00 - 17,00 h
v sobotu 9,00 - 12,00 h



Kultúrne stredisko organizuje kurz na získanie a rozšírenie vodičského oprávnenia M,A,B,T,C. Záujemci sa môžu prihlásiť osobne v kultúrnom stredisku, alebo na č.č. 812 75.



Vianoce
s predajňou
sv. Gorazda

na starej Orlovni

vianočné pohľadnice: obyčajné i do obálky magnetofónové kazety; Rozprávky Pavla Dobšinského, vianočné, meditatívne, Spievané modlitbičky od Milana Rúfusa, detské spevácke zbory vianočné ozdoby: gule, retaze, adventné venčeky zdobené i umelé prázdenie, rozprávkové knižky zladené, pexeso, omalovánky sošky svätcov, kalendár katolícky, kuchárka obaly na jednotnú katolícky spevník detská modlitebná knižka Od srdca k srdcu Ilustrovaná Biblia pre najmenších, nálepky, retiazky, príviesky, Biblické príbehy pre deti

V predajni prebieha aj predaj štitkov na smetné nádoby

90 ROKOV DYCHOVEJ HUDBY MOČENČANKA

Tohtoročné Močenčanké hody sa niesli v znamení oslavy 90. výročia založenia dychovej hudby Močenčanka.

Vystupenie v kultúrno - spoločenskom zariadení sa začalo v nedeľu 24. októbra 1996 o 16.00 h. Byvalí a súčasní členovia dychovej hudby sa potom i hosťami presunuli do kultúrneho strediska - kláštor, v ktorom pokračovalo malé pohostenie. Už od úvodného prípitku starosta obce Ing. Jozefa Šuvadú



Speváčky Dychovej hudby Močenčanka Tonka Plevková a Valika Hambláková. Foto: Perinová

vláda medzi dychovkarmi stredná atmosféra a závereční pieseň si posledná skupinka oslávencov zaspievala krátko po polnoci.

Niektorí členovia dychovej hudby sa s nami podělili so svojimi dojmami a skúsenosťami z pôsobenia v močenčanskej dychovke.

Ivan Krošiák, Šala

Hrával som v dychovej hudbe Dulsanka na kridlovke. Keď ma pozvali, aby som išiel pomôcť do Močenčanky, vždy som toto pozvanie rád prijal.

Mal som tam veľa priateľov. Bolo to v rokoch 1969 - 1978.

Michal Doštlák, Šala

Ja som bol zakladateľom dychovej hudby Dulsanka a do Močenku som tiež chodil v výpomoc. Hrával som na bas kridlovke. V močenčanskej kapele vždy boli Emil Zember, Vinco Lencoš, Štefan Hantko...

Keď by som mal porovnať situáciu okolo dychoviek, mám dojem že záujem o ne je menší. Podpora zo strany štátu je tiež menšia.

Vincent Lencoš, Močenok

Pred mojmim nástupom do dychovej Močenčanky asi päť rokov nehrávala. Bolo potrebné opraviť nástroje, preto som ich odvážol do Hodonína.

Trénoval nás vtedy učiteľ Demanko. Ja som začal hrať na klarinet. Keďže nám však chýbali hráči na plechové nástroje, prestupli som na bas - tenor. Teraz v tom pokračuje môj syn Viado.

V tom čase dosahovala naša kapela veľmi pekné výsledky. Hrávali sme doma, v Nitre i na iných miestach. Dostali sme uniformy, čiapky...

Po takých šiestich - siedmich rokoch príšli problémy.

Kapela zastarla, mladých bolo málo, pribudli problémy v oblasti vzťahov a dychovka sa opäť rozpadla.

Milan Lenický, Močenok

Do dychovky nás zaangažoval Michal Bleho. Učil nás vtedy Ivančí. Bolo nás vtedy asi tridsať mladých hráčov. Ja som hral na bas - kridlovku.

V družstve na dvore sme cvičievali pochody.

Emil Zember, Močenok

Toto bol výborný nápad, zorganizovať oslavu 90. výročia založenia dychovej hudby. Stretol som starých priateľov, s ktorými sme v močenčanskej kapele nejake roky „odslúžili“.

Keď sme dychovku v roku 1956 znovu zakladali, mala 30 členov. Kým začala stabilne hrať, zostalo nás 15.

Veľmi si cením to, že i keď sa pomerne často striedali vedúci našej dychovky, nerobili sme si vzájomné preky, snažili sme si pomáhať jeden druhému. Ci som bol vedúci ja, alebo niekto iný.

Michal Dúž, Horná Kráľová

Dychovka by vždy mala vyrásť na svoj dorast. Myslím, že by bolo ideálne, keby sa podarilo založiť školsku dychovku, aby mal kto veľkú kapelu dopĺňať.

Michal Pápy, Horná Kráľová

Súčasná dychovka, ktorá nám dnes hraja v kine je mladá a to je dobré. Aj ich hudba sa mi páčila.

František Demanko, Nitra

Viac rokov som pôsobil ako učiteľ hudby v Močenčanke. Teraz pracujem v Ľelčiacich. Okrem veľkej dychovky sme donedávna mali aj detskú dychovú hudbu, ktorá pôsobila pri základnej škole.

Súkvali v triede raz do týždňa. Na začiatku sme mali dvaadväť detí. Zostali patia i tych sme už mohli zaradiť do veľkej dychovky.

Michal Bleho najstarší, Močenok

Najviac sa pamätám, ako Mišo Odráška išiel pred prezidentom bosý.

Bolo to v sedemdesiatštyroch rokoch na dožinkoch v Nitre.

Čakali sme, kým pride na nás rád a Miša veľmi pákli otľaky. Tak si vyzul topánky. My sme mu ich udrhali a dali sme ich „kepežke“ zootecníčke do sáčku. Keď sa sprivedok pohol, Mišo nevedel to-

pániš najšť a musel ísť bosý.

Michal Odráška, Močenok

Tak to teda nebolo. Mišo Bleho - „Pipák“ mi nahádzal do topánky črepiny. Keď sme dostali povel; Ochoď pochodom vchoď!, dal nohu do topánky a skoro som vyzholil. Druhú topánku som ani nemohol nájsť, lebo mi ju uchováli. Čo som mal robiť? Musel som ísť bosý. Na trúbne stál vtedajší prezident Gustáv Husák, Lubomír Štrougal... Už som myslel, že vyhlásia zbierku pre chudobných a pošli mi nové topánky.

Dr. Ján Mičáček, Nitra

Učil som v močenčanskej dychovke viac rokov a mám na to dobré spomienky. Močenčanka vždy pravidelne vystupovala na Agrokomplexe i na iných významných podujatiach.

Ani dnes nezabudám na túto dychovku. Minule som vás pozýval na súťaž dychových hudieb do La- páča a dnes sme tiež s vašim kapelníkom dohodli určitú spoluprácu.

Michal Pačka, Močenok

Od roku 1956 hrám na klarinete v našej dychovke. V tom čase ju viedli Ferobáci Kobohi. Odvtedy prešla naša kapela rôznymi obdobiami. Niekdedy sa darilo viac, inokedy menej a boli roky, keď sme vôbec nehrali.

Na vrchole sme boli asi v roku 1990. Potom nám odišlo veľa hráčov a kapela to počítala.

Verím, že dnešná Močenčanka pôjde naďalej kvalitou hore. Kapelník - Mišo Bleho je otrocký. Cvičí a cvičí a najhoršie je, že naháňa aj nás. Už si na skúške nemáme ani kedy pojačiť. Keby som náhodou zomrel, tak ani nebudem vedieť od čoho...

Aj na dnes nám Mišo vybral pomerne náročné skladby a mali sme čo robiť. Ale ved na to sme tu.

Keď by som mal povedať bez „sarımarı“, tak sa musím priznať, že sem rád chodim, lebo je to dobrá partia a dobrý kapelník.

Pripravil Peter Šýkora

Spoločenská kronika

Sobášeni:

Marian Kaškovič a Štefania Krišová

Narodení:

Veronika Várošová 1450 * 28.10.1996

Zomrelí:

Jozef Dicsér 955 * 7.1.1927 + 4.11.1996

Helena Prvaková 448 * 19.10.1913 + 6.11.1996

Peter Toth 1269 * 2.8.1937 + 8.11.1996

Katarína Lóžiová 1054 * 19.11.1908 + 9.11.1996

Gejza Vyskoč 471 * 4.10.1919 + 7.11.1996

Vojtech Kohút 650 * 13.9.1922 + 27.11.1996

Z KANCELÁRIE TKR

V novembri boli úspešne ukončené práce aj na II. etape. V súčasnosti sú na TKR napojení účastníci z 338 domácností, čo predstavuje takmer polovicu prihlásených záujemcov.

Na základe dohody medzi obecným úradom a firmou Termosat Rožňava sa v zmysle uzatvorenej zmluvy vyššie s vyberaním poplatkov za užívanie TKR. Poplatok za bude platiť za mesiac december v výške 53,- Sk, a to v dňoch od 9.12. do 13.12.1996. Poplatok je potrebné uhradiť do 15. dňa príslušného mesiaca. Poplatok môžete uhradiť nasledovným spôsobom:

v hotovosti v kancelárii firmy Termosat Rožňava
poštovou poukázkou, ktorú dostanete v kancelárii firmy platbou cez spojovňový účet

Podrobnejšie informácie obrázite v kancelárii firmy, kde sa tiež oboznámite aj o spôsobe poplatku za TKR pre rok 1997. Poplatok hradí len zapojený účastník. V prípade, že poplatok nebude včas uhradený, príslušný účastník bude odpojený. Opakované ozvenie pripojky bude možné až po uhradení dižnej čiastky a zaplattení poplatku za znovupripojenie.

Touto cestou sa ospravedľujeme účastníkom TKR za nekvalitný príjem ČT 1 a neoživenie programu NOVA. Tento technický problém sa budeme snažiť odstrániť v I. kvartáli roku 1997.

Vo vyštatbe rozvodu a zapájaní ďalších účastníkov sa bude v prípade priaznivého počasia pokračovať priebežne na ul. Nad ihriskom, Čingova a Borzagoš.

Na záver roku 1996 mi dovoľte poďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na vystatbe TKR v našej obci, osobitne pracovníkom Obecného úradu v Močenku na čele so starostom Ing. Jozefom Šuvadom za dobrú spoluprácu a začelam vám pekny obraz a dobrý zvuk pri sledovaní programu televízie prostredníctvom TKR.

Gabriela Borzová
pracovnička firmy Termosat Rožňava

Nás dom býval vždy veselý,

kým si býval v ňom.

Ale teraz stojí smutný,

lebo tu už niet v ňom.

Dňa 16. decembra 1996 si s bolesťou v srdci pripomíname 1. výročie úmrtia nášho draheho syna a brata Petra Szabu. Kto ste ho poznali,

venujte mu s nami tichú spomienku.

Smútcová rodina

*Odkážete
prezdvah
každému,
kto ma mal
niekedy rád,
mne už sa
nikdy
nemôžem
uznaním
môjmu večný
spánok spať.*



Dakujeme príbuzným a známym, ktorí prišli odpredvať na poslednej ceste nášho Otca a starého Otca Vojtecha Kohúta.

Za modlitbu a kvetinové dary ťďakujeme smútcová rodina.

Kúpm starší dom v Močenku. Informácie v kultúrnom stredisku.

Dakujeme všetkým príbuzným a známym, ktorí sa prišli rozlúčiť s našou mamou a starou mamou Katarinou Lóžiovou. Dakujeme za prejavnenú sústrasť a kvetinové dary.

Smútcová rodina.



Dňa 28.12.1996 si pripomíname s úctou a ľaskou 2. výročie úmrtia nášho otce, manžela, dedka a pradedka Jozefa Istokoviča.

Manželka a deti s rodinami.

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Program kina Osveťa Močenok

December 1996

7. december

Francúzsko 145 min.

Kráľovná Margot

Je krásna. Je katolíčka. Je kráľova sestra, Margaréta z Valois. Brat jej hovori Margot.

Je protestant. Je protivný. Je neoholený a smrdí cesnakom. Henrich Navarský. Sú donútení k sobášu. Je to politický ťah, ktorý má zastaviť náboženskú vojnu v krajine.

Šesť dní po svadbe v Nêtre - Dame došlo k masovej vražde Hugenotov v Paríži. Margot jediná neuhliada za masakrom. Je sama prot svojím bratom, proti svojej matke... sama proti všetkým. Dečra kráľa, sestra kráľa, manželka kráľa. Je na strane utlačaných, medzi ktorými je aj jej láska, jej jediná láska... V hlavných úlohách Isabelle Adjani, Daniel Auteuil, J.H. Anglade. Drama.

MP 12

Vstupné: 28.- Sk

8. december

USA 105 min.

Otec nevesty 2

Georg a jeho manželka sa majú radi ešte viac ako predtým. Ich dečra Annie je šťastne vydatá a syn Matt vyrastá v splnomu muža. Zdá sa, že všetko je konečne v poriadku. No práve v tej chvíli sa ich život obráti hore nohami. Naprv Anni oznámí rodičom, že sa Bryanom čakajú ďalší prístatok a onedlho oznámí podobnú šokujúcu novinku i Nina Georgovi! Ten sa cíti príliš mladý na to, aby bol dedúškom a príliš starý aby bol znovu otcom. Ako sa vysporiada naša rodina s množstvom nových problémov?

V hlavných úlohách: Steve Martin a Diane Keaton.

MP 12

Vstupné: 26.- Sk

14. december

USA 110 min.

Likvidátor

Existujú ľudia, ktorí boli zbavení svojej totožnosti a vrhli sa do zvláštneho nového života. kde je ich minulé existencia len spomienkou. Pod falošnými menami nemú kontaktovať nikoho, koho poznali predtým - priateľov, rodinu, milované osoby. Sú to ľudia, ktorí riskovali všetko, aby odhalili podvod, vraždu, korupciu tak, že svedčili proti najľahšedším a najväčším zločincom našej doby. Sú vo Federálnom programe na ochranu svedkov, kde ich od iste smrti ochráni len ich anonymita. Veria, že sú v bezpečí.

Az raz niekto, kto pozná tajomstvo, zradí. Pretrhne ochranný závoj a zanechá napospas tým, ktorí by ich radi videli mŕtvych. Sú systematicky vraždení...

V hlavnej úlohe Arnold Schwarzeneger. Akčný thriller.

MP 12

Vstupné: 30.- Sk

15. december o 16,00 a o 19,00 h

USA 144 min.

Deň nezávislosti

Otázka, či sme sami vo vesmíre je zodpovedaná!!!

Obloha horí. Vo veľkých mestach sa šíri hrôza. Stále jasnejšie sa ukazuje, že na zemi pristála neuveriteľná sila: jej cieľom je úplné zničenie tunajšej populácie v priebehu víkendy 4. júla. Posledná nádej, ktorá by mohla túto katastrofu zastaviť, je zvláštna skupinka ľudí...

Sci fi film.

MP

Vstupné: 30.- Sk

21. december

USA 93 min.

Periskop hore a dolu

Kapitán Tom Dodge je vycvičený velit na ponorkach najnovších typov. Sníva o svojej závratnej kariére, ale je vyslaný na skúšku na zhrdzavenú dieselovú ponorku, ktorá je už vo výslužbe. Vitajte na palube.

V hlavnej úlohe Kelsey Grammer. Komédia.

MP 12

Vstupné: 28.- Sk

26. december

USA 108 min.

Twister

Desivá sila prírody...

Je Hardingová, rovnako ako jej kolegovia, je doslova posadnutá predstavou, že sa jej podarí „skrotiť“ tornáda. Nie je to nemožné. Stačí uviesť do prevádzky prístroj, ktorý navrhli jej muž.

Dobrodružný thriller.

MP 12

Vstupné: 30.- Sk

28. december

USA 109 min.

Leaving Las Vegas

Ben je alkoholik, rýchle sa rušiaci k sebazničeniu. Keď pride o svoje zamestnanie v Hollywoodskom štúdiu, rozhodne sa všetko skončiť. Spáí posledné zvyšky svojej minulosti a zamieri do baru a žiarňových svetiel Las Vegas. Tam stretne krásnu Sarah. Tak začína príbeh, ktorý zasadne zmení ich životy.

V hlavnej úlohe Nicolas Cage. Romantická komédia.

MP 15

Vstupné: 28.- Sk

29. december

VB 135 min.

Rozum a cit

Druhá manželka zosnulého vidieckeho šľachtica Dashwooda sa musí vyrovnať s rodinného sídla. Všetok majetok totiž zdedil John, Dashwoodov syn z prvého manželstva. Páni Dashwoodovej a jej dečram Elinor, Marianne a malej Margaret poskytné novom jeden z ich príbuzných. V novom prostredí sa dve staršie dcery zoznámia so svojimi osudovými mužmi. Zatiaľ, čo praktická Elinor sa zaľubi do praktického Londýnčana Edwarda a snaží sa utajiť svoj cit pred matkou a sestrami, citlivá Marianne vôbec neskrýva svoju lásku k novému usadovci. Sestry ju za to odsudzujú. Keď z týchto dvoch lások bude naplnená? Zvlášť rozum alebo cit?

MP 12

Vstupné: 24.- Sk

HÁDZANÁRSKA SEZÓNA UKONČENÁ...

Dňa 17.11.1996 sa odohrali posledné majstrovské stretnutia našich družstiev v jesennej časti roč. 96 - 97.

Výsledky: **Mladšie žiačky:**

Trnava - Močenok 17:12

Góly dali: K. Gregušová 4, J. Stanková 3, B. Gierová, V. Uherová, L. Šoková, E. Horváthová a T. Draškovičová po 1.

Staršie žiačky: Železovce - Močenok 17:15

Dobré a kvalitné stretnutie. Naše družstvo malo slabší začiatok, keď už v 8. min. prehrávalo 6:1. V druhom polčase veľmi dobre zachytila brankárka Gombáliková a družstvo mohlo stretnutie vyhrať, neprenemo však viac vylodených šanci z kriedaj až rozhodca stretnutie odvodil viac sporných rozhodnutí pre domáčov.

Dobre zahrali: A. Stojková, B. Lenčesová I. a Gombáliková. Škoda, že nehrala kpt. I. Gažová.

Ženy: Železovce - Močenok 12:18 /6:11/

Naše Góly: M. Verešová 7, J. Hippová 4, J. Perinová 3, E. Vörösóva 2, J. Révayová, R. Koleničiková po 1.

Družstvo žien malo vynikajúci nástup. Veľmi dobrou obranou a rýchlymi prechodmi do protútokov rozleptali hru domáčov. Taktikou a dobrým vedením trénerky p. Braunovej a vedúceho p. Horňáka sme stretnutie po každej stránke zvládli a dotiahli do víťazstva. Naše družstvo žien týmto víťazstvom skončilo po jeseni na 4. mieste v tabuľke. /N. Zámký, Partizánske Topoľčany/

Z našich družstiev je to najlepšie umiestnenie.



Na fotografií: Družstvo žien:

Zlva trénerka M. Braunová, E. Vörösóva, M. Lenčesová, J. Hippová, R. Koleničiková, M. Gombáliková, M. Horňák - vedúci družstva. Dolný rad S. Balušková, S. Pápayová, M. Verešová, J. Perinová, J. Révayová.

Na fotografií chýbajú: M. Kollárová, Z. Benčíková a K. Kohútová.

Komplexné zhodnotenie činnosti klubu a všetkých výsledkov družstiev bude výborom podané na výročnej konferencii klubu v januári '97. Verejnosť našej obce budeme informovať v Močenských novinách.

J. Koleničik, predseda

VIANOČNÝ TURNAJ V STOLNOM TENISE

Stolnotenisový oddiel TJ Močenok a Kultúrne stredisko pri Obecnom úrade v Močenku organizujú tradičný Vianočný turnaj neregistrovaných hráčov v stolnom tenise. Turnaj sa uskutoční v herni stolnotenisového klubu na starej Orlovni.

Turnaj neregistrovaných hráčov: kategórie do 40 a nad 40 rokov.

V sobotu 28.12.1996 od 9.00 h. Prezentačia od 8.00 h.

Povinná športová obuv - tenisky bez štiplov.

Štartovné 10.- Sk.

1. cena - venuje starosta obce
2. cena - venuje kultúrne stredisko
3. cena - venuje stolnotenisový oddiel

Turnaj registrovaných hráčov - Močenský TOP

- v piatok 27.12.1996 od 16.00 h.

Močenské
noviny

Informácie a inzeráty: redakcia, obce Močenok, Vydavateľ Kultúrne stredisko pri Obecnom úrade 961 31 Močenok. Sábiedaktor: Mgr. Peter Štykora. Redaktor: Magdaléna Várkonyová, Lubomír Čigajník, Mariá Šušara, Boromil Kaduk. Grafická úprava: Ing. Slavomír Horvát, Mgr. Peter Štykora. Redakcia: kultúrne stredisko, tel. 087-892 75. Táto REKLAMA PLUS - Siete, Náklad 1 500 ks.